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Polská armáda svolává k odvodovým komisím čtvrt milionu
mužů a žen

novinky.cz/clanek/zahranicni-polska-armada-svolava-k-odvodovym-komisim-ctvrt-milionu-muzu-a-zen-40458869

Podle zákona na ochranu Polska povolala armáda téměř čtvrt milionu mužů a žen před 390 okresních
branných komisí. Jedná se zejména o lékaře, zdravotníky, lékárníky, psychology, programátory, letecké
a námořní navigátory, informatiky, tlumočníky, řidiče s oprávněními C a D a další.

Foto: Profimedia.cz
Polská armáda. Ilustrační foto

Článek

„Od 1. února do 30. dubna budou komise zjišťovat jejich zdravotní stav, upřesní jejich kvalifikaci
a klasifikaci. V případě vojenského konfliktu nebo živelní pohromy budou z civilních zaměstnanců, které
bude armáda nejvíce potřebovat, povoláni specialisté, a doplní tak armádní personál,“ uvedl deník Fakt.pl
s odvoláním na vojenské zdroje.

Před okresní branné komise jsou předvolávány jak ženy narozené v letech 1997 až 2005 s kvalifikací pro
vojenskou službu, tak muži - specialisté, jejichž věk nepřekročil 60 let. Mezi předvolanými jsou pak i ti
muži, kteří byli v letech 2022-2023 dočasně shledáni neschopnými vojenské služby. Lékaři jejich
zdravotní stav znovu prověří.

„Pokud se předvolané osoby bezdůvodně odmítnou dostavit v předem domluvený čas na dopředu
stanovené místo nebo se odmítnou podrobit lékařskému vyšetření, může jim být uložena peněžitá pokuta
nebo trest odnětí svobody. V některých případech mohou být osoby s přidělenou kvalifikací předvedeny
policií,“ informuje Fakt.pl.

Rozumíte svému autu? Otestujte své motoristické znalosti v kvízu

Seznam Native

V současné době se podle vládních informací skládá polská armáda ze zhruba 111 500 vojáků z povolání
a 32 tisíc vojáků teritoriální obrany, kteří jsou v záloze.

Polsko má nakročeno stát se vojenskou velmocí
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Související témata:
Polsko
Voják
Vojna
Armáda
Nábor
Aktivní zálohy
Postranní panel
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Výběr článků

Dvě sestry jako novorozence oddělili a prodali. Setkaly se po 19 letech

Koktejl
Příběh dvou gruzínských sester, jednovaječných dvojčat, které od sebe oddělili hned po narození
a nelegálně prodali do různých rodin, má po 19 letech šťastný...

Lotyšská europoslankyně je ve skutečnosti dlouhé roky ruská agentka

Evropa
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Lotyšská poslankyně Evropského parlamentu Taťjana Ždanoková desítky let obhajovala ruskou politiku
a dělala to jak z Rigy, tak ze Štrasburku. Kritizovala...

Zelenskyj v rámci protikorupční kampaně zveřejnil své příjmy za minulé roky

Válka na Ukrajině
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj zveřejnil příjmy, které on a jeho rodina měli v uplynulých letech.
Napsala to agentura Reuters s tím, že prezident tak...

Krumlovák zachraňuje sarkézštinu. Je jedním ze čtyř posledních aktivních mluvčích na
světě

Muži
Když s ním mluvíte, je těžké držet se toku myšlenek. Během několika minut vychrlí desítky informací
o jazycích i historii v různých částech světa. Říká, že...

Japonský modul SLIM začal opět fungovat

Věda a školy
Japonský modul SLIM, který před deseti dny přistál na Měsíci, začal znovu fungovat. Napsala to agentura
Kjódó s odvoláním na japonskou vesmírnou agenturu JAXA,...
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Chci zemřít, život skončil. Alain Delon má sebevražedné myšlenky, tvrdí lékaři

Evropa
V posledních měsících se povážlivě zhoršil zdravotní stav legendárního francouzského herce Alaina
Delona. Osmaosmdesátiletá ikona světové kinematografie si prý...

Relikt socialismu jde do důchodu. Legendární tramvaj jezdící už jen v Brně končí

Domácí
Poslední z legendárních tramvají Tatra K2, které byly připomínkou časů socialismu v Československu,
zamíří letos do důchodu. Poslední z těchto souprav v ČR...

Načítám
Zobrazit další
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Mohlo by vás zajímat
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